Spazio per incollare il codice alfanumerico

Per i tre risultati esatti punti 10, 1/4 di punteggio a risultato esatto.

II candidato calcoli I'imponibile, ritenuta d’acconto, il netto e Irap di una busta paga di
un docente che ha un contratto tpo OCCASIONALE avendo svolto n. 50 ore da
docente retribuite 40 €/h. e n. 50 ore da tecnico a 18 €/h. ed applicando Ialiquota
IRPEF al 20% nonché IRAP all’8,50% a carico dell’Accademia.

Imponibile Rit. d’acconto Netto IRAP

€. AN - T €
Per i tre risultati esatti punti 10, 1/3 di punteggio a risultato esatto.

- 1l candidato calcoli I'anzianita economica in anni commerciali, mesi e giorni di un
dipendente pubblico dal 25 novembre 2016 fino ad oggi, 9 maggio 2018.

Anni mesi gg.

]
Max punti 10 complessivi . _ ‘/

11 candidato spieghi brevemente la differenza tra IRES e IRAP

1l candidato spieghi brevemente la differenza tra decreto legge e decreto legislativo e loro

vigenza




11 candidato spieghi brevemente la differenza tra Legge e D.P.R. e loro vigenza

Per ogni risposta esatta punti 1 per un max di 10 punti.

Si configura responsabilita verso terzi a carico del pubblico dipendente che ha
agito per un ordine che era obbligato ad eseguire?

Si, se non dimostra comunque la sua buona fede
Si, ma in tal caso la responsabilita ¢ condivisa con il soggetto che ha impartito l'ordine
No, il dipendente ¢ esente da responsabilita
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Si, la responsabilita sussiste in ogni caso

Secondo Part. 5, comma 9, del Regolamento di amministrazione, finanza e
contabilita del’Accademia di Belle Arti di Macerata 1'esercizio provvisorio del
bilancio non puo eccedere

quattro mesi

sei mesi

tre mesi

00 0 @

cinque mesi

Il meccanismo per cui € il singolo contribuente che determina la somma dovuta e
provvede al pagamento del tributo, mediante delega a un'azienda di credito o
ufficio postale, ¢ noto come

Lettera di intenti
autoaccertamento

nota di addebito
nota di merito
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Spazio per incollate il codice alfanumetico

Cosa sono le economie e diseconomie in conto residui?
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sono le differenze tra stanziamenti e accertamenti

sorgono in presenza di accertamenti non ancora riscossi ed impegni non ancora pagati
sono pagamenti riferiti ad impegni assunti nel corso dell'esercizio

derivano da rettifiche apportate all'entita dei residui presenti a inizio anno

Qual ¢ la natura del bilancio annuale di previsione?
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ha natura di rappresentazione correttiva
ha natura concomitante
ha natura previsionale

ha natura successiva

Il mandato pud definirsi un titolo di spesa a mezzo del quale 1'amministrazione
ordina alla tesoreria il pagamento di una somma direttamente in favore del

creditore determinato?
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No, l'ordine di pagamento ¢ nei confronti della tesoreria, che poi gira la somma al creditore
No, ¢ la tesoreria ad ordinare il pagamento all'amministrazione

No, l'ordine di pagamento ¢ verso l'amministrazione, che gira la somma al creditore

Vero

Da cosa sono costituiti i limiti all'esercizio provvisotio?
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Solo dalla durata temporale e dalla necessita
Dalla durata temporale, dalla necessita e dall'autorizzazione mediante legge
Solo dalla durata temporale

Solo dalla necessita

Per le fasi di spesa, qual ¢ il primo atto che determina la competenza finanziaria?
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L’impegno

La previsione
La liquidazione <A
11 pagamento

In questa sequenza si svolge la realizzazione delle spese?
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previsione, impegno, pagamento, liquidazione e ordinazione
previsione, impegno, liquidazione, pagamento

ordinazione, impegno, liquidazione e pagamento

previsione, accertamento, riscossione e versamento



Il servizio di cassa per ’Accademia ¢ svolto da un Istituto di credito:
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sulla base di un ordinario rapporto di conto corrente

sulla base di una convenzione elaborata dal Consiglio di amministrazione
sulla base di una convenzione nazionale stipulata tra I'ABI e il Ministero
sulla base di un apposito schema di convenzione elaborato dal funzionario



